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ENGLISH 5

Product description
1 Glass Tray

2 Control Panel

3 Door

4 Door Open Button

Control panel

1 Power knob

2 Timer knob

Functions
1  Microwave power level

Variable power levels add flexibility to microwave cooking. 
Desired levels can be chose by turnning the power knob.

2  Timer
To set the time of cooking by turning the timer knob to desired 
time per your food cooking guide.

Specification

Model: TILLREDA 504.867.92

Rated Voltage: 220-230V~ 50Hz

Rated Input Power (Microwave): 1050W

Rated Output Power (Microwave): 700 W

Oven Capacity: 20 L

Turntable Diameter: 255 mm

External Dimensions: 439.5x340.0x258.2mm

Net Weight: 10.39 kg

To download the full version visit www.ikea.com

Product information for power consumption and maximum time to reach 
applicable low power mode.

Off mode 0.3 W

ENERGY CONSUMPTION

ex_laimx
矩形



6 DEUTSCH

Produktbeschreibung
1 Glasdrehscheibe

2 Bedienfeld

3 Tür

4 Tür-öffnen-Taste

Bedienfeld

1 Mikrowellenleistung-Drehregler

2 Zeit-Drehregler

Funktionen
1  Mikrowellenleistungsstufe

Verschiedene Leistungsstufen geben Ihnen Flexibilität beim 
Garen mit Ihrer Mikrowelle. Die gewünschte Leistungsstufe 
können Sie durch Drehen des Mikrowellenleistung-Drehreglers 
auswählen.

2  Küchenwecker
Einstellung der Garzeit durch Drehen des Zeitschaltreglers auf 
die gewünschte Zeit gemäß Ihrer Anleitung zum Garvorgang 
von Speisen.

Spezifikation

Modell: TILLREDA 504.867.92

Nennspannung: 220 – 230 V~50 Hz

Nenneingangsleistung (Mikrowelle): 1050 W

Nennausgangsleistung (Mikrowelle): 700 W

Garraumkapazität: 20 l

Durchmesser des Drehtellers: 255 mm

Außenabmessung: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Eigengewicht: 10,39 kg

Besuchen Sie für das Herunterladen der vollständigen Bedienungsanleitung www.ikea.com

Produktinformation zum Stromverbrauch und zur maximalen Zeit bis zum 
Erreichen des jeweiligen Energiesparmodus.

Aus-Modus 0.3 W

STROMVERBRAUCH

ex_laimx
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FRANÇAIS 7

Description de l’appareil
1 Plateau en verre

2 Bandeau de Commande

3 Porte

4 Touche d’ouverture de porte

Bandeau de commande

1 Bouton de puissance

2 Bouton de minuterie

Fonctions
1  Niveau de puissance du micro-ondes

Les niveaux de puissance variables ajoutent de la flexibilité à 
la cuisson au micro-ondes. Les niveaux souhaités peuvent être 
choisis en tournant le bouton de puissance.

2  Minuteur
Permet de régler le temps de cuisson en tournant le bouton de 
minuterie sur le temps souhaité selon le guide de cuisson de 
l’aliment.

Spécification

Modèle : TILLREDA 504.867.92

Tension nominale : 220-230 V ~ 50 Hz

Puissance d'entrée nominale (micro-ondes) : 1 050 W

Puissance de sortie nominale (micro-ondes) : 700 W

Capacité du four : 20 L

Diamètre du plateau tournant : 255 mm

Dimensions externes : 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Poids net : 10,39 kg

Pour télécharger la version complète, visitez www.ikea.com

Informations sur le produit concernant la consommation d'électricité et le 
temps maximum pour atteindre le mode de faible consommation applicable.

Mode arrêt 0.3 W

CONSOMMATION D’ÉLECTRICITÉ

ex_laimx
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8 ITALIANO

Descrizione del prodotto
1 Vassoio di vetro

2 Pannello di controllo

3 Sportello

4 Pulsante di apertura dello sportello

Pannello di controllo

1 Manopola di regolazione della potenza

2 Manopola del timer

Funzioni
1  Livello di potenza del microonde

I livelli di potenza offrono la massima flessibilità di cottura con 
il microonde. Ruotare la manopola di regolazione della potenza 
per selezionare i livelli desiderati.

2  Timer
Per impostare il tempo di cottura, ruotare la manopola del 
timer sul tempo desiderato, secondo quanto indicato nella 
guida per la cottura degli alimenti.

Specifiche

Modello: TILLREDA 504.867.92

Tensione: 220-230 V~ 50 Hz

Potenza nominale di ingresso (microonde): 1050 W

Potenza nominale in uscita (microonde): 700 W

Capacità del forno: 20 l

Diametro del piatto girevole: 255 mm

Dimensioni esterne: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Peso netto: 10,39 kg

Per scaricare la versione completa, visitare il sito web www.ikea.com

Informazioni sul prodotto relative al consumo energetico e al tempo massimo 
per raggiungere la modalità di basso consumo applicabile.

Modalità off 0.3 W

CONSUMO ENERGETICO

ex_laimx
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DANSK 9

Beskrivelse af produktet
1 Glastallerken

2 Kontrolpanel

3 Dør

4 Knap til åbning af dør

Kontrolpanel

1 Effektvælger

2 Drejeknap til timer

Funktioner
1  Effekttrin for mikrobølgeovn

Variable effekttrin gør tilberedning i mikrobølgeovnen fleksibel. 
Vælg det ønskede trin ved at dreje effektvælgeren.

2  Timer
Indstil kogetiden ved at dreje timerknappen til den ønskede tid 
i henhold til opskriften.

Specifikation

Model: TILLREDA 504.867.92

Nominel spænding: 220-230 V ~ 50 Hz

Nominel indgangseffekt (mikrobølgeovn): 1.050 W

Nominel udgangseffekt (mikrobølgeovn): 700 W

Ovnkapacitet: 20 L

Drejetallerkens diameter: 255 mm

Ydre mål: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Nettovægt: 10,39 kg

Du kan hente den komplette version på www.ikea.com

Produktinformation om strømforbrug og maksimal tid til at nå den relevante 
lavenergitilstand.

Slukket tilstand 0.3 W

ENERGIFORBRUG

ex_laimx
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10 NORSK

Produktbeskrivelse
1 Glasstallerken

2 Kontrollpanel

3 Dør

4 Dørknapp

Kontrollpanel

1 Av/på-knapp

2 Tidtakerknapp

Funksjoner
1  Mikrobølgens effektnivå

De forskjellige effektnivåene gir fleksibilitet når man lager mat 
i mikrobølgeovn. Vri på av/på-knotten for å stille til ønsket nivå.

2  Tidtaker
Juster tilberedningstiden ved å skru tidsbryteren til ønsket tid 
etter din oppskrift.

Spesifikasjoner

Modell: TILLREDA 504.867.92

Spenning: 220–230 V ~ 50 Hz

Nominell inngangseffekt (mikrobølger): 1 050 W

Nominell utgangseffekt (mikrobølger): 700 W

Ovnens kapasitet: 20 L

Dreibar diameter: 255 mm

Dimensjoner: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Nettovekt: 10,39 kg

Besøk www.ikea.com for å laste ned den komplette versjonen

Produktinformasjon for strømforbruk og maksimal tid for å nå gjeldende 
lavstrømsmodus.

Av-modus 0.3 W

ENERGIFORBRUK

ex_laimx
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SUOMI 11

Tuotteen kuvaus
1 Lasilautanen

2 Käyttöpaneeli

3 Ovi

4 Luukun avauspainike

Käyttöpaneeli

1 Virtanuppi

2 Ajastimen nuppi

Toiminnot
1  Mikroaaltotehotaso

Erilaiset tehotasot lisäävät joustavuutta ruoanvalmistukseen 
mikroaaltouunilla. Valitse haluamasi tasot kääntämällä 
virtanuppia.

2  Ajastin
Aseta valmistusaika kääntämällä ajastinnuppi halutun ajan 
kohdalle valmistusohjeen mukaan.

Tekniset tiedot

Malli: TILLREDA 504.867.92

Nimellisjännite: 220–230 V ~ 50 Hz

Nimellissyöttöteho (mikroaalto): 1050 W

Nimellislähtöteho (mikroaalto): 700 W

Uunin tilavuus: 20 L

Pyöritysalustan halkaisija: 255 mm

Ulkomitat: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Nettopaino: 10,39 kg

Voit ladata täydellisen version osoitteesta www.ikea.com

Tuotetiedot virrankulutuksesta ja enimmäisajasta, joka kuluu sovellettavan 
virransäästötilan saavuttamiseen.

Pois päältä -tila 0.3 W

ENERGIANKULUTUS

ex_laimx
矩形



12 SVENSKA

Beskrivning av produkten

1 Glastallrik

2 Kontrollpanel

3 Dörr

4 Knapp för öppnande av lucka

Kontrollpanel

1 Effektknapp

2 Timer-knapp

Funktioner
1  Mikrovågornas styrka

Olika styrkenivåer gör att du kan värma mat i mikrovågsugnen 
på ett flexibelt sätt. Du kan välja önskad nivå genom att vrida 
på effektknappen.

2  Timer
Ställ in tillagningstiden genom att vrida tidsvredet till önskad 
tid enligt din matlagningsguide.

Specifikation

Modell: TILLREDA 504.867.92

Spänning: 220–230 V~ 50 Hz

Ingående effekt (Mikrovåg): 1050 W

Utgående effekt (Mikrovåg): 700 W

Ugnskapacitet: 20 L

Diameter på roterande glastallrik: 255 mm

Utvändiga mått: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Nettovikt: 10,39 kg

Gå till www.ikea.com för att ladda ner den fullständiga versionen

Produktinformation om strömförbrukning och maximal tid för att nå tillämpligt
lågeffektläge.

Av-läge 0.3 W

ENERGIFÖRBRUKNING

ex_laimx
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PORTUGUÊS 13

Descrição do Produto
1 Prato de vidro

2 Painel de controlo

3 Porta

4 Botão para abertura da porta

Painel de controlo

1 Manípulo de alimentação

2 Manípulo do temporizador

Funções
1  Nível de potência de micro-ondas

Os níveis de potência variáveis conferem flexibilidade aos 
cozinhados no micro-ondas. Pode escolher o nível desejado 
girando o manípulo de alimentação.

2  Temporizador
Definir o tempo de cozedura rodando o botão do temporizador 
para o tempo desejado, conforme indicado no seu guia de 
cozedura de alimentos.

Especificações

Modelo: TILLREDA 504.867.92

Tensão nominal: 220-230 V~ 50 Hz

Potência de entrada nominal (Micro-ondas): 1050 W

Potência de saída nominal (Micro-ondas): 700 W

Capacidade do forno: 20 l

Diâmetro do prato rotativo: 255 mm

Dimensões externas: 439,5×340,0×258,2 mm

Peso líquido: 10,39 kg

Para transferir a versão completa visite www.ikea.com

Informações do produto sobre o consumo de energia e o tempo máximo para 
atingir o modo de baixo consumo de energia aplicável.

Modo desligado 0.3 W

CONSUMO DE ENERGIA

ex_laimx
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14 ESPAÑOL

Descripción del aparato
1 Bandeja de cristal

2 Panel de control

3 Puerta

4 Botón de apertura de la puerta

Panel de control

1 Mando de potencia

2 Mando del temporizador

Funciones
1  Niveles de potencia del microondas

Los niveles de potencia variables añaden una mayor 
flexibilidad al cocinado con el microondas. Pueden 
seleccionarse los niveles deseados girando el mando de 
potencia.

2  Temporizador
Establezca el tiempo de cocinado girando el control de tiempo 
al tiempo deseado según el manual de cocinado de alimentos.

Especificaciones

Modelo: TILLREDA 504.867.92

Tensión nominal: 220 - 230 V ~ 50Hz

Corriente de entrada nominal (Microondas): 1050 W

Corriente de salida nominal (Microondas): 700 W

Capacidad del horno: 20 L

Diámetro del plato giratorio: 255 mm

Dimensiones externas: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Peso neto: 10,39 kg

Visite www.ikea.com para descargar la versión completa

Información del producto sobre el consumo energético y el tiempo máximo 
necesario para alcanzar el modo de bajo consumo aplicable.

Modo Apagado 0.3 W

CONSUMO ENERGÉTICO

ex_laimx
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ΕΛΛΗΝΙΚΑ 15

Περιγραφή	προϊόντος
1 Γυάλινος δίσκος

2 Πίνακας ελέγχου

3 Πόρτα

4 Κουμπί ανοίγματος πόρτας

Πίνακας	ελέγχου

1 Κουμπί λειτουργίας

2 Κουμπί χρονοδιακόπτη

Λειτουργίες
1 	Επίπεδο	ισχύος	μικροκυμάτων

Τα διάφορα επίπεδα ισχύος προσφέρουν ευελιξία στο 
μαγείρεμα στον φούρνο μικροκυμάτων. Μπορείτε να επιλέξετε 
το επιθυμητό επίπεδο ισχύος περιστρέφοντας το κουμπί 
λειτουργίας.

2 	Χρονοδιακόπτης
Για να ρυθμίσετε τον χρόνο μαγειρέματος, περιστρέψτε το 
κουμπί χρονοδιακόπτη στον επιθυμητό χρόνο, σύμφωνα με 
τον οδηγό μαγειρέματος.

Προδιαγραφή

Μοντέλο: TILLREDA 504.867.92

Ονομαστική τάση: 220-230 V ~ 50 Hz

Βαθμονομημένη ισχύς εισόδου (Μικροκύματα): 1050 W

Βαθμονομημένη ισχύς εξόδου (Μικροκύματα): 700 W

Χωρητικότητα φούρνου: 20 L

Διάμετρος περιστρεφόμενου δίσκου: 255 mm

Εξωτερικές διαστάσεις: 439,5×340,0×258,2 mm

Καθαρό βάρος: 10,39 kg

Για	να	πραγματοποιήσετε	λήψη	της	πλήρους	έκδοσης,	επισκεφθείτε	τη	διεύθυνση	www.ikea.com

Πληροφορίες προϊόντος για την κατανάλωση ενέργειας και τον μέγιστο χρόνο 
για να φτάσει σε κατάσταση χαμηλής κατανάλωσης ενέργειας.

Λειτουργία εκτός λειτουργίας 0.3 W

ΚΑΤΑΝΆΛΩΣΗ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ

ex_laimx
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16 NEDERLANDS

Productbeschrijving
1 Glazen schaal

2 Bedieningspaneel

3 Deur

4 Knop om deur te openen

Bedieningspaneel

1 Vermogensknop

2 Tijdknop

Functies
1  Vermogensniveau magnetron

Variabele vermogensniveaus bieden u flexibiliteit wanneer u 
kookt met de magnetron. U kunt het gewenste niveau kiezen 
door aan de vermogensknop te draaien.

2  Timer
Om de kooktijd in te stellen, draait u de tijdknop naar de 
gewenste tijd volgens de handleiding voor het koken van 
voedsel.

Specificaties

Model: TILLREDA 504.867.92

Nominale spanning: 220 - 230 V ~ 50 Hz

Nominaal ingangsvermogen (Magnetron): 1050 W

Nominaal uitgangsvermogen (Magnetron): 700 W

Oven inhoud: 20 L

Diameter draaiplaeau: 255 mm

Buitenafmetingen: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Nettogewicht: 10,39 kg

Download de volledige versie op www.ikea.com

Productinformatie voor stroomverbruik en maximale tijd om toepasselijke 
spaarstand te bereiken.

Uitstand 0.3 W

ENERGIEVERBRUIK

ex_laimx
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POLSKI 17

Opis	urządzenia

1 Talerz szklany

2 Panel sterowania

3 Drzwi

4 Przycisk otwierania drzwiczek

Panel sterowania

1 Pokrętło mocy

2 Pokrętło timera

Funkcje
1  Poziom mocy mikrofal

Możliwość zmiany poziomu mocy zapewnia elastyczność 
podczas podgrzewania potraw w kuchence mikrofalowej. 
Poziom można wybrać za pomocą pokrętła mocy.

2  Timer
Aby ustawić czas podgrzewania, należy użyć pokrętła timera 
zgodnie z wykazem w tabeli czasu podgrzewania.

Specyfikacja

Model: TILLREDA 504.867.92

Napięcie: 220-230 V ~ 50 Hz

Moc znamionowa (mikrofale), łącznie: 1050 W

Maksymalna moc wyjściowa (mikrofale): 700 W

Pojemność kuchenki: 20 l

Średnica talerza obrotowego: 255 mm

Wymiary zewnętrzne: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Masa netto: 10,39 kg

Pełna	wersja	dostępna	jest	w	witrynie:	www.ikea.com

Informacje o produkcie dotyczące zużycia energii i maksymalnego czasu 
osiągnięcia odpowiedniego trybu niskiego zużycia energii.

Tryb wyłączenia 0.3 W

ZUŻYCIE ENERGII

ex_laimx
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18 EESTI

Toote kirjeldus

1 Klaasalus

2 Juhtpaneel

3 Uks

4 Ukse avamise nupp

Juhtpaneel

1 Võimsuse seadistamise nupp

2 Taimeri nupp

Funktsioonid
1  Mikrolaineahju võimsustase

Erinevad võimsustasemed teevad mikrolaineahjus 
toiduvalmistamise paindlikumaks. Soovitud võimsustaseme 
valimiseks keerake võimsusnuppu.

2  Taimer
Küpsetusaja määramiseks pöörake taimeri nupp soovitud ajale 
vastavalt toidu küpsetamisjuhistele.

Tehnilised andmed

Mudel: TILLREDA 504.867.92

Nimipinge: 220–230 V ~ 50 Hz

Nimisisendvõimsus (mikrolaine): 1050 W

Nimiväljund (mikrolaine): 700 W

Ahju mahutavus: 20 l

Pöördlaua läbimõõt: 255 mm

Välismõõtmed: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Netokaal: 10,39 kg

Täisversiooni allalaadimiseks külastage saiti www.ikea.com

Tooteteave energiatarbimise ja kohaldatava vähese energiatarbega režiimi 
jõudmiseks kuluva maksimaalse aja kohta.

Väljas režiim 0.3 W

ENERGIA TARBIMINE

ex_laimx
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LATVIEŠU 19

Izstrādājuma	apraksts

1 Stikla paplāte

2 Vadības panelis

3 Durvis

4 Durvju atvēršanas poga

Vadības	panelis

1 Barošanas poga

2 Taimera poga

Funkcijas
1 	Mikroviļņu	jaudas	līmenis

Dažādi jaudas līmeņi piešķir elastīgumu gatavošanai mikroviļņu 
krāsnī. Vēlamo līmeni var izvēlēties, pagriežot barošanas pogu.

2  Taimeris
Lai iestatītu gatavošanas laiku, pagriežot taimera pogu uz 
vēlamo laiku atbilstoši ēdiena gatavošanas norādījumiem.

Specifikācijas

Modelis: TILLREDA 504.867.92

Nominālais spriegums: 220-230 V ~ 50 Hz

Nominālā ieejas jauda (mikroviļņi): 1050 W

Nominālā izejas jauda (mikroviļņi): 700 W

Krāsns ietilpība: 20 l

Paplātes diametrs: 255 mm

Ārējie izmēri: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Neto svars: 10,39 kg

Lai	lejupielādētu	pilno	versiju,	apmeklējiet	www.ikea.com

Produkta informācija par enerģijas patēriņu un maksimālo laiku, lai sasniegtu 
piemērojamo mazjaudas režīmu.

Izslēgts režīms 0.3 W

ENERĢIJAS PATĒRIŅŠ

ex_laimx
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20 LIETUVIŲ

Gaminio aprašymas
1 Stiklinis padėklas

2 Valdymo skydelis

3 Durys

4 Durelių atidarymo mygtukas

Valdymo skydelis

1 Maitinimo rankenėlė

2 Laikmačio rankenėlė

Funkcijos
1 	Mikrobangų	galios	lygis

Kintamas galios lygis leidžia lanksčiai gaminti mikrobangų 
krosnelėje. Norimus lygius galima pasirinkti pasukus maitinimo 
rankenėlę.

2  Laikmatis
Norėdami nustatyti šildymo laiką, nustatykite laikmačio 
rankenėlę į norimą laiko padėtį pagal maisto šildymo 
instrukcijas.

Specifikacija

Modelis: TILLREDA 504.867.92

Nominali įtampa: 220–230 V ~ 50 Hz

Nominalioji įvesties galia (mikrobangos): 1050 W

Nominalioji išvesties galia (mikrobangos): 700 W

Krosnelės talpa: 20 L

Sukamojo padėklo skersmuo: 255 mm

Išoriniai matmenys: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Grynasis svoris: 10,39 kg

Norėdami	atsisiųsti	visą	versiją	apsilankykite	www.ikea.com

Produkto informacija apie energijos suvartojimą ir ilgiausią laiką, per kurį 
pasiekiamas taikomas mažos galios režimas.

Išjungimo režimas 0.3 W

ENERGIJOS SUVARTOJIMAS

ex_laimx
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РУССКИЙ 21

Описание	изделия
1 Стеклянный поднос

2 Панель управления

3 Дверца

4 Кнопка открытия дверцы

Панель	управления

1 Ручка регулировки мощности

2 Ручка таймера

Функции
1 	Уровень	мощности	микроволновой	печи

Возможность регулировки уровня мощности повышает 
функциональную гибкость приготовления пищи в 
микроволновой печи. Желаемый уровень можно выбрать, 
повернув ручку регулировки мощности.

2 	Таймер
Чтобы установить время приготовления, поверните 
ручку таймера на нужное время согласно указаниям по 
приготовлению пищи.

Технические	данные

Модель: TILLREDA 504.867.92

Номинальное напряжение: 220–230 В перем. тока/50 Гц

Номинальная входная мощность (микроволновая энергия): 1050 Вт

Номинальная выходная мощность (микроволновая энергия): 700 Вт

Объем печи: 20 л

Диаметр роликовой подставки: 255 мм

Внешний габариты: 439,5 × 340,0 × 258,2 мм

Вес нетто: 10,39 кг

Чтобы	загрузить	полную	версию	руководства,	посетите	веб-сайт	www.ikea.com

Информация о продукте: потребляемая мощность и максимальное время 
выхода в режим пониженного энергопотребления.

Режим выключения 0.3 W

РАСХОД ЭНЕРГИИ
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Popis	spotřebiče
1 Skleněný podnos

2 Ovládací Panel

3 Dveře

4 Tlačítko pro otevření dvířek

Ovládací panel

1 Knoflík výkonu

2 Knoflík časovače

Funkce
1 	Úroveň	mikrovlnného	výkonu

Variabilní úrovně výkonu zvyšují flexibilitu mikrovlnného vaření. 
Požadované úrovně lze zvolit otáčením knoflíku výkonu.

2 	Časovač
Podle receptu nebo návodu k přípravě potravin nastavte 
otočením knoflíku časovače čas přípravy na požadovanou 
dobu.

Technické údaje

Model: TILLREDA 504.867.92

Jmenovité napětí: 220–230 V ~ 50 Hz

Jmenovitý vstupní příkon (mikrovlnný): 1 050 W

Jmenovitý výstupní výkon (mikrovlnný): 700 W

Objem trouby: 20 l

Průměr otočného talíře: 255 mm

Vnější rozměry: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Hmotnost netto: 10,39 kg

Chcete-li si stáhnout plnou verzi, navštivte stránku www.ikea.com

Informace o spotřebě energie a maximální době do dosažení použitelného
režimu nízké spotřeby energie.

Režim vypnutí 0.3 W

SPOTŘEBA ENERGIE
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A készülék bemutatása

1 Üveg forgótányér

2 Kezelőpanel

3 Ajtó

4 Ajtónyitó gomb

Kezelőpanel

1 Teljesítmény gomb

2 Időzítő gomb

Funkciók
1  Mikrohullámú teljesítmény

A változtatható teljesítmény rugalmassá teszi a mikrohullámos 
főzést. A kívánt teljesítmény a Teljesítmény gomb forgatásával 
állítható be.

2 	 Időzítő
A főzési időtartam beállításához forgassa az időbeállító gombot 
a kívánt időhöz, a főzési útmutatónak megfelelően.

Műszaki	adatok

Típus: TILLREDA 504.867.92

Névleges feszültség: 220-230 V ~ 50 Hz

Névleges teljesítményfelvétel (mikrohullám): 1050 W

Leadott névleges teljesítmény (mikrohullám): 700 W

Sütőtérfogat: 20 L

Forgótányér átmérője: 255 mm

Külső méret: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Nettó tömeg: 10,39 kg

A teljes verzió letöltéséhez keresse fel a www.ikea.com weboldalt

Termékinformáció az energiafogyasztásról és az alkalmazandó alacsony 
energiafogyasztású üzemmód elérésének maximális idejéről.

Kikapcsolt üzemmód 0.3 W

ENERGIAFOGYASZTÁS
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Descrierea produsului

1 Tavă de sticlă

2 Panou de comandă

3 Uşa

4 Buton Uşă deschisă

Panou	de	comandă

1 Buton de alimentare

2 Butonul cronometrului

Funcții
1  Nivelul puterii cuptorului cu microunde

Nivelurile de putere variabile adaugă flexibilitate gătirii la 
microunde. Nivelurile dorite pot fi alese prin rotirea butonului 
de alimentare.

2  Temporizatorul
Pentru a seta ora de gătire, rotind butonul cronometru la 
timpul dorit, după ghidul dvs. de gătire a produsului.

Specificații

Model: TILLREDA 504.867.92

Tensiune nominală: 220-230 V ~ 50 Hz

Putere nominală de intrare (Microunde): 1050 W

Putere nominală de ieşire (Microunde): 700 W

Capacitatea cuptorului: 20 L

Diametrul platoului din sticlă rotund: 255 mm

Dimensiuni externe: 439,5×340,0×258,2 mm

Greutate netă: 10,39 kg

Pentru	a	descărca	versiunea	completă,	vizitați	www.ikea.com

Informații despre produs pentru consumul de energie și timpul maxim pentru 
a ajunge la modul de consum redus aplicabil.

Modul oprit 0.3 W

CONSUMUL DE ENERGIE
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Popis	výrobku

1 Sklenený podnos

2 Ovládací panel

3 Dvere

4 Tlačidlo na otvorenie dvierok

Ovládací panel

1 Ovládač výkonu

2 Ovládač časovača

Funkcie
1 	Úroveň	výkonu	mikrovlnnej	rúry

Variabilné úrovne výkonu dodávajú mikrovlnnému vareniu 
flexibilitu. Požadované úrovne je možné zvoliť otáčaním 
ovládača výkonu.

2 	Časovač
Dobu ohrievania nastavte otočením časovača na požadovanú 
dobu podľa návodu na prípravu jedla.

Technické údaje

Model: TILLREDA 504.867.92

Menovité napätie: 220 – 230 V~ 50 Hz

Menovitý príkon (Mikrovlnná rúra): 1050 W

Menovitý výkon (Mikrovlnná rúra): 700 W

Objem rúry: 20 L

Priemer otočného taniera: 255 mm

Vonkajšie rozmery: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Čistá váha: 10,39 kg

Kompletnú	verziu	si	môžete	prevziať	na	www.ikea.com

Informácie o spotrebe energie a maximálnom čase potrebnom na prechod do 
režimu nízkej spotreby energie po vypnutí.

Režim vypnutia 0.3 W

SPOTREBA ENERGIE
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26 УКРАЇНСЬКА

Опис	виробу
1 Скляна підставка

2 Панель керування

3 Двері

4 Кнопка відкривання дверей

Панель	керування

1 Ручка регулювання потужності

2 Ручка таймера

Функції
1 	Рівень	потужності	мікрохвильової	печі

Різні рівні потужності забезпечують гнучкість під час 
приготування їжі у мікрохвильовій печі. Для вибору 
бажаного рівня обертайте ручку регулювання потужності.

2 	Таймер
Встановіть час приготування, обертаючи регулятор 
таймера у потрібне положення, відповідно до керівництва з 
приготування їжі.

Технічні	характеристики

Модель: TILLREDA 504.867.92

Номінальна напруга: 220-230 В ~ 50 Гц

Номінальна споживана потужність (мікрохвилі): 1050 Вт

Номінальна вихідна потужність (мікрохвилі): 700 Вт

Ємність печі: 20 л

Діаметр поворотного піддона: 255 мм

Габарити: 439,5×340,0×258,2 мм

Маса нетто: 10,39 кг

Для	завантаження	повної	версії	відвідайте	www.ikea.com

Інформація про енергоспоживання та максимальний час досягнення 
відповідного режиму низького енергоспоживання.

Вимкнений режим 0.3 W

ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯ
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Opis proizvoda

1 Stakleni pladanj

2 Upravljačka ploča

3 Vrata

4 Gumb za otvaranje vrata

Upravljačka	ploča

1 Gumb za uključivanje/isključivanje

2 Gumb tajmera

Funkcije
1 	Stupanj	snage	mikrovalne	pećnice

Promjenjivi stupnjevi snage dodaju fleksibilnost kuhanju u 
mikrovalnoj pećnici. Željene razine možete odabrati okretanjem 
gumba za uključivanje/isključivanje.

2  Tajmer
Postavite vrijeme kuhanja okretanjem tajmera na željeno 
trajanje prema vodiču za kuhanje hrane.

Specifikacija

Model: TILLREDA 504.867.92

Nazivni napon: 220-230 V ~ 50 Hz

Nazivna ulazna snaga (mikrovalna): 1050 W

Nazivna izlazna snaga (mikrovalna): 700 W

Zapremina pećnice: 20 L

Promjer okretne ploče: 255 mm

Vanjske dimenzije: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Neto težina: 10,39 kg

Kako biste preuzeli potpunu verziju posjetite www.ikea.com

Informacije o proizvodu o potrošnji energije i maksimalnom vremenu do 
primjenjivog načina rada male snage.

Isključen način rada 0.3 W

POTROŠNJA ENERGIJE
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Opis proizvoda

1 Stakleni obrtni tanjir

2 Komandna tabla

3 Vrata

4 Dugme za otvaranje vrata

Komandna tabla

1 Dugme za napajanje

2 Dugme tajmera

Funkcije
1 	Nivo	snage	mikrotalasne	pećnice

Promenljivi nivoi snage poboljšavaju fleksibilnost kuvanja 
u mikrotalasnoj pećnici. Željeni nivoi se mogu izabrati 
okretanjem dugmeta za napajanje.

2  Tajmer
Vreme pripreme podešavate okretanjem regulatora tajmera na 
željeno vreme, u skladu sa vodičem za pripremu hrane.

Specifikacije

Model: TILLREDA 504.867.92

Nominalni napon: 220-230 V~ 50 Hz

Nominalna ulazna snaga (mikrotalasi): 1050 W

Nominalna izlazna snaga (mikrotalasi): 700 W

Zapremina pećnice: 20 l

Prečnik obrtnog tanjira: 255 mm

Spoljne dimenzije: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Neto težina: 10,39 kg

Da biste preuzeli kompletnu verziju, posetite www.ikea.com

Informacije o proizvodu za potrošnju energije i maksimalno vreme za dostizanje 
primenljivog režima niske potrošnje.

Režim isključivanja 0.3 W

POTROŠNJA ENERGIJE
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Opis izdelka

1 Stekleni krožnik

2 Nadzorna plošča

3 Vrata

4 Gumb za odpiranje vrat

Nadzorna	plošča

1 Gumb za vklop izklop

2 Gumb časovnika

Funkcije
1 	Stopnja	moči	mikrovalovne	pečice

Spremenljive stopnje moči omogočajo prilagodljivo kuhanje v 
mikrovalovni pečici. Zasukajte vrtljiv gumb, da izberete želene 
ravni.

2 	Časovnik
Nastavitev časa kuhanja z obračanjem gumba časovnika na 
želeni čas glede na navodila za kuhanje hrane.

Specifikacije

Model: TILLREDA 504.867.92

Nazivna napetost: 220–230 V ~ 50 Hz

Nazivna vhodna moč (mikrovalovi): 1050 W

Nazivna izhodna moč (mikrovalovi): 700 W

Zmogljivost pečice: 20 l

Premer vrtljivega krožnika: 255 mm

Zunanje dimenzije: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Neto teža: 10,39 kg

Če	želite	prenesti	celotno	različico,	obiščite	www.ikea.com

Informacije o izdelku za porabo energije in najdaljši čas za prehod v način nizke 
porabe energije.

Način izklopa 0.3 W

PORABA ENERGIJE
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30 БЪЛГАРСКИ

Описание	на	продукта
1 Стъклена подложка

2 Панел за управление

3 Врата

4 Бутон за отваряне на вратата

Панел	за	управление

1 Бутон за мощност

2 Бутон за таймер

Функции
1 	Ниво	на	мощност	на	микровълновата	фурна

Различните нива на мощност добавят гъвкавост при 
гответе в микровълновата фурна. Изберете желаното ниво 
чрез завъртане на бутона за мощността.

2 	Таймер
За да зададете времето на готвене, завъртете бутона 
на таймера на желаното време според указанията за 
приготвяне на храната.

Спецификации

Модел: TILLREDA 504.867.92

Номинално напрежение: 220-230 V ~ 50 Hz

Номинална входна мощност (Микровълни): 1050 W

Номинална изходна мощност (Микровълни): 700 W

Капацитет на фурната: 20 L

Диаметър на въртящата се подложка: 255 mm

Външни размери: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Нето тегло: 10,39 kg

За	да	изтеглите	пълната	версия,	посетете	www.ikea.com

Информация за консумацията на енергия и максималното време за 
достигане на приложимия режим на ниска консумация на енергия.

Режим на изключване 0.3 W

ПОТРЕБЛЕНИЕ НА ЕНЕРГИЯ
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Ürün	açıklaması

1 Cam tepsi

2 Kontrol paneli

3 Kapı

4 Kapak Açma Düğmesi

Kontrol paneli

1 Güç düğmesi

2 Zamanlayıcı düğmesi

İşlevler
1  Mikrodalga güç seviyesi

Değişen güç seviyeleri, mikrodalga pişirme işlemine esneklik 
kazandırır. İstenen seviyeler, güç düğmesi çevrilerek seçilebilir.

2 	Zamanlayıcı
Zamanlayıcı düğmesini her yemek pişirme kılavuzuna göre 
istediğiniz zamana çevirerek pişirme süresini ayarlamak için.

Teknik Özellikler

Model: TILLREDA 504.867.92

Anma Gerilimi: 220-230 V ~ 50 Hz

Anma Giriş Gücü (Mikrodalga): 1050 W

Anma Çıkış Gücü (Mikrodalga): 700 W

Fırın Kapasitesi: 20 L

Döner Platform Çapı: 255 mm

Dış Ebatlar: 439,5 × 340,0 × 258,2 mm

Net Ağırlık: 10,39 kg

Tam versiyonu indirmek için www.ikea.com adresimizi ziyaret edin.

Güç tüketimi ve geçerli düşük güç moduna ulaşmak için maksimum süre için 
ürün bilgileri.

Kapalı mod 0.3 W

ENERJİ TÜKETİ Mİ
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